

※応募の際、任意事項として記載いただいた都道府県/市区町村を表記します。記載の無い場合は表記しません。

【個人情報の取り扱いについて】

- ・本企画で取得した個人情報は厳重に管理され、企画に関するご連絡、応募写真の管理、ホームページ掲載など企画 の実施・運営・宣伝広報活動およびこれらに付随する目的、特定の個人を識別できない統計資料を作成する目的並 びに個人情報保護法等の法令において認められた範囲でのみ利用し、それ以外の目的では利用しません。
- ・本企画で取得した個人情報は、美唄市ホームページで紹介する場合、企画の実施・運営・宣伝広報活動のために業務委託先に業務を委託する場合、そのほか、法令に定められた場合を除き、応募者の同意なく、個人情報を第三者に開示することはありません。

【応募いただく写真についての取り決め】

- ・ご応募いただいた後であっても、応募写真の著作権は原則として美唄市に帰属します。
- ・郵送いただいた物については返却いたしませんので予めご了承ください。応募写真の返却希望者は、返信用封筒に 切手を貼ったものを同封して応募してください。
- ・応募に関わる通信料等は応募者の自己負担となります。
- ・応募者は、写真を本企画の PR 用などに使用する目的でふるさと美唄応援団事務局(ふるさと美唄応援団事務局が 許可した第三者を含むものとし、以下同じとします)が、無償かつ無期限に使用、掲載、転載、公衆送信等することを承諾するものとします。応募写真については、撮影者に事前に許諾確認の上、上記同様使用することがございます。応募者は、ふるさと美唄応援団事務局に対し、著作者人格権に基づく権利の主張を一切行わないものとします。
- ・前項のふるさと美唄応援団事務局による使用において、応募者の承諾を得ることなく応募作品のトリミングなどの 編集・改変を行うことがあることを承諾するものとします。
- ・応募いただいた写真に使用される著作物、肖像については、応募者本人が著作権・肖像権等一切の権利を有するもの、または権利者から事前に使用承諾を得たものとします。被写体に人物が含まれている場合は、事前にその方の承諾を得るなど、肖像権の侵害等が生じないように応募者本人の責任においてご確認ください。被写体が未成年の場合は、その保護者の許可も得たものに限ります。
- ・また、神社・仏閣、商業施設などが写り込んでいる場合も、撮影・応募許諾を得たうえでご応募ください。被写体に看板・ネオンサイン・ブランドロゴ等が含まれる場合や公序良俗に反すると判断される作品のご応募はご遠慮ください。住所情報が写り込んでいる作品のご応募もご遠慮ください。
- ・掲載されている写真を見た第三者から著作権・肖像権の侵害・プライバシーの侵害等の申告があった際には、協議 のうえ、掲載を取り下げとさせていただく場合があります。
- ・第三者の著作物を撮影し、それを素材にして加工や合成をしますと、著作権等知的財産権の侵害にあたる揚合がありますので、事前に権利者の許諾を得てください。
- ・応募いただいた写真に関して万一法律上の問題が生じた場合、応募者の責任および負担において、その一切を解決 するものとし、ふるさと美唄応援団事務局は何ら責任を負いません。
- ・ふるさと美唄応援団事務局は、必要と判断した場合には、本取り決めを変更できるほか、本企画の適正な運用を確保するために必要なあらゆる対応をとることができるものとします。
- ・本企画に写真を応募するにあたり、応募者はふるさと美唄応援団事務局の運営方法にしたがうものとし、その運営 方法について一切異議を申し立てないものとします。

ふるさと美唄応援団 寄稿文応募用紙

私は、本企画内容を理解し、以下のとおり寄稿文を送付いたします。

団員	釆									送付日			月	<u> 日</u>	
		亐 載の数字)												
氏	ᅺ	名	<i></i>												
	絡	先													
		プレ 連絡時に位	使用)												
※以下	の項	目は任	意となり	ます。こ	ご記入り	いただい	た内容を	を広報メロ	コディー(こ表記し	ヽたします	0			
ペンネーム (広報紙に表記/ 本名での掲載を遠慮される 方はご記載ください)									都道府県/市区町村 (広報紙に表記)						
			 0 字以内で	で作成くだ	さい)					i	計:		字		
客和	高の内	78に3	公った写	直や終	などを	お持ちて	であれば	がけては	美付くだ:	\ \.\.					

奇稿の内谷に沿つた与具や結なとをお持ちであれば、併せて送付くたさいなお、郵送いただいた物については返却いたしません。

NY LL中1

【送付先】

郵送	〒072-8660
	北海道美唄市西 3 条南 1 丁目 1 番 1 号(美唄市役所総務部企画財政課内)
	ふるさと美唄応援団事務局 宛
FAX	0126-62-1088